Cepus 3(a), cMemmanuas

1. ¥ xaxmgoro usz umncen ot 9 - 10" g0 12 - 10" BEIOpaIu EIUTENb, MEHBITUN €10 caMoro. J[okaxnTe, 9T0 XOTA OB ABA U3
ATHUX JEIUTENCH COBIALAIOT.

2. Koposab cka309YHOU CTPAHBLI IPUIVIACKI HA ITUD JIOJA0EI0B CBOEU cTpaHbl. Cpenu HUX €CThb JI0L0edbl, KOTOPBIE XOTAT
coects apyrux aogoeros. (Ecau momnoexy A xoder cbects aiogoesa B, To »To He 3HauuT, 4TO Jogoex B xoder cwhecThb
monoena A.) W3BecTHO, 9TO HAMGOJBIIAA MEMOYKA, B KOTOPOU MEPBHIN JIOI0EN XO09eT CheCTh BTOPOrO, BTOPOM — TPETHErO
U T.7., COCTOUT U3 IECTH JIOH0EA0B. [[OKax)nTe, 9TO KOPOJb MOXKET TaK PACCAJUTh JIOJOENOB MO MECTH KOMHATAM, 9TO B
KaXK IO KOMHATE HUKTO HE XOYET HUKOTO €CTh.

3. Haiiaure nauGonpmuit obumi geurens Mmaorowienos (xr — 1)1 + 1 u (z +1)% — 1.

4. Muorowien derBepron crenenu P(z) mMeeT deThIpe pasiutdHbBIX KOPHA: a > b > ¢ > d. UssectHo, uro P(z) MoxHO
npencrasuth B Buge P(z) = Q(R(x)), rae Q(z) u R(x) — kpagpaTuse Tpexwiensr. Jokaxure, 910 @ — b= ¢ — d.

5. JlaHO M TAaKUX PA3INYHBIX HATYPAIBHBIX UHCEI @;, MEHBIINX deM N, 9To [a;,a;] < N gmascex 1 < i < j < m.
Jokaxwure, 910 M < 2[\/N]

6. JokaxuTe, 9TO €CIAU JEUCTBUTEIbHBIE YUCAA T, Y U Z YIOBIETBOPAIOT COOTHOINEHUAM X+ Y+ 2 =2 u xy +yz+zx = 1,
TO OHM JeKaT B mpoMexyTke [0;4/3].

7. HokaxwuTe, 9TO rpaduK KaK 00 MHOTOWIEHA TPETHEN CTEMEeHN UMEET TIEHTD CUMMETPUN.

8. Muorowrer P(z) ¢ ueasiMu K03h@OUINEHTAMY TPUHUMAET 3HAYEHUE 2 MPU YeTHIPEX PABMUIHBIX [EJIBIX 3HATCHUAX L.
[MokaxkuTre, 9TO HU IIPU KAKUX IEJBIX Z DTOT MHOIOWIEH He IpuHUMaeT 3uadenuu 1, 3, 5, 7 u 9.



